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zestaw 1   [zam.: 22.06.2018] 

1 pakiet 9, poz. 2 

Pytanie: 
W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie informacji o modelu 
monitora Nihon Kohden do którego ma pasować kabel główny EKG ? 
Odpowiedź: 
BSM-6501K 
 
2 pakiet 9, poz. 4 

Pytanie: 
W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie informacji 
o długości czujnika typu klips na ucho (3 metry czujnik bezpośredni czy 1,5 metra) 
Odpowiedź: 
1,5 metra 
 
3 pakiet 9, poz. 4 

Pytanie: 
W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie informacji o modelu 
monitora Nihon Kohden do którego ma pasować czujnik ? 
Odpowiedź: 
BSM-6501K 
 
4 pakiet 9, poz. 10 

Pytanie: 
W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiającego o podanie informacji o typie 
zakończenia czujnika (piankowa czy klejowa)? 
Odpowiedź: 
Typ zakończenia czujnika: piankowa. 
 
5 pakiet 9, poz. 9 

Pytanie: 
Czy Zamawiający pozwoli na zaproponowanie wielorazowych mankietów na ramie do pomiaru NIBP: 
dla osoby dorosłej, dł. 25cm - 35cm ; kompatybilny z monitorem Nihon Kohden.  
Odpowiedź: 
Zgodnie z SIWZ. 
 
6 pakiet 9, poz. 7 

Pytanie: 
Prosimy Zamawiającego o wykreślenie wymogu wodoszczelności czujnika SpO2.  

Używanie tego typu asortymentu pod wodą jest niebezpieczne i niemożliwe. 
Jeżeli zamawiającemu chodziło o sposób czyszczenia to informujemy, że czujniki nasze, 
jak wskazuje instrukcja, można oczyścić miękką szmatką medyczną zmoczoną w wodzie 
lub medycznym roztworze czyszczącym. 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
7 pakiet 9, poz. 1, 11, 12 

Pytanie: 
Czy Zamawiający z uwagi na niejednolity charakter produktów zawartych w pakiecie 9 wydzieli 
pozycje: 1,11,12 i utworzy z niej odrębny pakiet/zadanie. 

Zamawiający umożliwi w ten sposób na złożenie konkurencyjnej oferty firmom biorącym 
udział w niniejszym postępowaniu, a tym samym będzie miał wybór z pośród 
najkorzystniejszych ofert, jak i możliwość osiągnięcia niższych cen. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
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8 pakiet 9 

Pytanie: 
Uprzejmie prosimy Zamawiającego z uwagi na niejednolity charakter produktów o dopuszczenie 
składania ofert częściowych na poszczególne pozycje w pakiecie. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
9 pakiet 17, poz. 8 

Pytanie: 
Czy Zamawiający pozwoli na zaproponowanie Elektrod kończynowych klamrowych dla dorosłych 
pakowanych w nierozerwalnych opakowaniach po 4 sztuki? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga. 
 
10 pakiet 17, poz. 9 

Pytanie: 
Czy Zamawiający pozwoli na zaproponowanie Adapterów zakończeń EKG – przejściówek z drenem 
z końcówkami banan i klamra pakowanych w nierozerwalnych opakowaniach po 10 sztuk? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga. 
 
11 pakiet 17, poz. 8, 9, 10 

Pytanie: 
Czy Zamawiający z uwagi na niejednolity charakter produktów zawartych w pakiecie 17 wydzieli 
pozycje: 8,9,10 i utworzy z niej odrębny pakiet/zadanie. 

Zamawiający umożliwi w ten sposób na złożenie konkurencyjnej oferty firmom biorącym 
udział w niniejszym postępowaniu, a tym samym będzie miał wybór z pośród 
najkorzystniejszych ofert, jak i możliwość osiągnięcia niższych cen. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
12 pakiet 17 

Pytanie: 
Uprzejmie prosimy Zamawiającego z uwagi na niejednolity charakter produktów o dopuszczenie 
składania ofert częściowych na poszczególne pozycje w pakiecie. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
13 pakiet 18, poz. 4 

Pytanie: 
Czy Zamawiający pozwoli na zaproponowanie wielorazowych mankietów do pomiaru NIBP u pacjenta 
dorosłego. Produkt nie zawierający lateksu, PVC i DEHP. Mankiet z materiału trwałego, plastycznego  
i nieprzemakalnego. Obwód kończyny pacjenta: 25,0 – 35,0cm , kompatybilny z kablem głównym 
do kardiomonitora Philips IntelliVue MP30. 
Odpowiedź: 
Zgodnie z SIWZ. 
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zestaw 2   [zam.: 26.06.2018] 

1 pakiet 5, poz. 1 

Pytanie: 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie  uchwytu  monopolarnego z dwoma przyciskami, kablem 
przyłączeniowym dł. 4,5m obsadka średnicy 4mm, kompatybilny z aparatem do elektrokoagulacji  
ERBE ICC 300 ? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał korekty SIWZ. 
 
2 pakiet 5, poz. 3 

Pytanie: 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie elektrody szpatułkowej prostej  3x28mm, długość 66mm, 
trzpień o przekroju 4 mm; kompatybilna z aparatem do elektrokoagulacji ERBE ICC 300 ? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał korekty SIWZ. 
 
3 pakiet 5, poz. 4 

Pytanie: 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie elektrody igłowej, prostej 1x22 mm, długość 62 mm, 
o przekroju trzpienia 4mm; kompatybilna z aparatem do elektrokoagulacji ERBE ICC 300. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał korekty SIWZ. 
 
4 pakiet 5, poz. 6 

Pytanie: 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie Sterylne czyściki do elektrod 42x42mm z folią 
samoprzylepna., opakowanie 50 sztuk 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał korekty SIWZ. 
 
5 pakiet 5, poz. 7 

Pytanie: 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie  jednorazowej dzielonej elektroda neutralna bez kabla 
dla dorosłych i dzieci, dzielona powierzchnia przewodząca  90cm², powierzchnia przewodząca 
dzielona po obwodzie elektrody, podłoże z wodoodpornej, elastycznej pianki, powierzchnia 
przewodząca pokryta hydrożelem absorbującym wilgoć, powierzchnia pianki pokryta klejem 
absorbującym wilgoć, klej i żel przyjazny dla skóry – biokompatybilny  zgodnie z EN ISO 10993, 
pierścień bezpieczeństwa gwarantujący równomierny rozkład prądu ( ekwipotencjalny),  elektrody 
neutralne  kompatybilne z generatorami ERBE ICC 300 oraz  VIO , kompatybilność  potwierdzona 
deklaracją zgodności producenta , opakowanie handlowe 100szt elektrod. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza. 
 
6 pakiet 15, poz. 3 

Pytanie: 
Czy Zamawiający dopuści filtr mechaniczny (bez warstwy elektrostatycznej) o skuteczności filtracji 
bakteryjnej i wirusowej 99,9999%, skuteczny wobec HIV, WZW, Tbc, o przestrzeni martwej 54 ml, 
masie 38 g, filtr z funkcją wymiennika ciepła i wilgoci, medium filtracyjne hydrofobowe, harmonijkowe, 
wyposażony w złącze proste, sterylny, z portem kapno na lince, pakowany pojedynczo? 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 



CLO/ZP/ 21 /2018 

 

zestaw 2               zam.: 26.06.2018 r. 

str. 5  (z 7) 

 
7 pakiet 15, poz. 4 

Pytanie: 
Czy Zamawiający dopuści filtr oddechowy, antybakteryjny, antywirusowy, hydrofobowy o plisowanej 
wkładce filtracyjnej, mechaniczny o skuteczności filtracji bakteryjnej i wirusowej 99,999999%, 
skuteczny wobec HIV, WZW, Tbc, o przestrzeni martwej 54 ml, masie 40 g, filtr z wydzielonym 
wymiennikiem ciepła i wilgoci o skuteczności nawilżania 34,2 mg H2O przy VT=500 ml, dla objętości 
oddechowej 200-1500 ml, filtr wyposażony w złącze proste, sterylny, jednorazowy, z portem kapno na 
lince, pakowany pojedynczo papier/folia? 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
8 pakiet 6 

Pytanie: 
Zwracamy się z prośbą o wyłączenie w pakiecie nr 6 ostrzy do dermatomu GB22 do oddzielnego 
pakietu. 

Biorąc pod uwagę fakt , że jesteśmy producentem w/w ostrzy uniemożliwia nam obecny 
zapis pakietu nr 6 (połączenie ostrzy z drutami  Kirschnera) udział w organizowanym 
przez Państwa postępowaniu przetargowym. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał korekty SIWZ. 
 
9 pakiet 19, poz. 1 

Pytanie: 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie nebulizatora do podawania leku w obwodzie oddechowym  
z antyprzelewową konstrukcją pozwalającą na skuteczne działanie w zakresie 0-90 stopni, ze stabilną 
podstawką dyfuzora w zakresie 0-360 stopni, o pojemności 10 ml, skalowany w zakresie od 3 do 10 
ml z podziałką co 1 ml, z łącznikiem T wyposażonym w mechanizm samo domykania podczas 
odłączania nebulaizatora, średnia średnica nebulizowanych cząstek (MMAD) 2,21 µm potwierdzona 
w badaniach producenta, czysty biologicznie, w zestawie dren 210 cm zakończony łącznikiem 
do nebulizatora kodowanym kolorystycznie barwą dyfuzora. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
10 wzór Umowy, pakiety: 9 i 10 

Pytanie: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 5 dni roboczych od daty złożenia 
zamówienia? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
11 wzór Umowy, pakiety: 9 i 10 

Pytanie: 
Prosimy o wprowadzenie do umowy zapisu nakładającego na Zamawiającego obowiązek 
potwierdzenia zamówień składanych telefonicznie również w formie pisemnej – za pośrednictwem 
poczty elektronicznej lub faxu. 

Wykonawca nie jest w stanie zweryfikować czy osoba składająca zamówienie 
telefonicznie jest do tego upoważniona, nie ma możliwości także na weryfikacji daty 
złożenia zamówienia, a co za tym idzie terminu dostawy. 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy. 
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12 pakiet 9, poz. 11 i 12 

Pytanie: 
Prosimy o wydzielenie z pakietu nr 9 niżej wymienionych pozycji nr 11 i 12 do odrębnego pakietu: 

• Przetwornik jednopacjentowy do pomiaru inwazyjnego ciśnienia (pomiar IBP lub OCŻ) 
kompatybilny z monitorem Nihon Kohden. Opakowanie 10 sztuk. 

• Przetwornik jednopacjentowy, czujnik do monitorowania hemodynamiki serca, FloTrac. 
Opakowanie 5 sztuk. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
13 pakiet 15, poz. 1 

Pytanie: 
Prosimy o dopuszczenie: 
jednorazowy obwód oddechowy do respiratora  dla dorosłych gładki wewnętrznie średnica 22 mm  
o długości  min. 160 cm z odłączanym trójnikiem Y w zestawie giętki łącznik do użytku z respiratorem 
Puritan Bennett 7200, mikrobiologiczne, opakowanie folia –folia. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
14 pakiet 15, poz. 2 

Pytanie: 
Prosimy o dopuszczenie: 
wymiennik ciepła i wilgoci z portem tlenowym uniwersalnym, obrotowym, dwumembranowy, masa 8g, 
sterylny 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga. 
 
15 pakiet 15, poz. 3 

Pytanie: 
Prosimy o dopuszczenie: 
filtr mechaniczny hydrofobowy, skuteczność filtracji w środowisku wilgotnym: powyżej 99.999% , 
objętość wewnętrzna 63 ml, waga 36 g, opór przepływu nie większy niż 3,2 cm H2O /60 l /min, czas 
użycia dla jednego pacjenta 24 godz., port kapno, sterylny, opakowanie typu blister pack. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
16 pakiet 15, poz. 4 

Pytanie: 
Prosimy o dopuszczenie:  
filtr mechaniczny hydrofobowy maszynowy do stosowania przy respiratorze, skuteczność  filtracji nie 
mniej niż 99.9999% w naturalnym dla pacjenta wilgotnym środowisku, objętość 120 ml, opór 
przepływu nie większy niż 1, 8 cm H2O/60L/min, czas stosowania do 7 dni. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
17 pakiet 15, poz. 5 

Pytanie: 
Prosimy o dopuszczenie: 
dreny-linie do pomiaru kapnometrii do podłączenia do filtrów oddechowych. Długość minimum 300 
cm. Mikrobiologicznie czyste, pakowane pojedynczo. 
Odpowiedź: 
Zamawiający oczekuje produktu zgodnego z SIWZ. 
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18 projekt Umowy, § 9 

Pytanie: 
Wnosimy o wykreślenie §9  lub jego zmianę tak by otrzymał on treść: 
„Wykonawca nie może przenieść na osobę trzecią jakichkolwiek swoich wierzytelności wynikających  
z niniejszej umowy (zakaz cesji), chyba że na powyższe wyrazi zgodę Zamawiający w formie 
pisemnej pod rygorem nieważności. 

Nieuiszczenie przez Zamawiającego zapłaty w terminie 14 dni od dnia otrzymania wezwania 
Wykonawcy do zapłaty będzie traktowane, jak wyrażenie przez Zamawiającego zgody na cesję 
wierzytelności.” 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
19 pakiet 16, poz. 1 i 3 

Pytanie: 
Czy Zamawiający wydzieli z Pakietu 16 poz. 1 i 3 w celu utworzenia oddzielnego Pakietu? 

Zwiększy to konkurencyjność składanych ofert. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 


